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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide : "Eşim Yasin Köyden Çankırı E Tipi Kapalı Cezaevi'nde hükümlü.
Eşimin denetimli serbestlik zamanı geldiği halde denetimli serbestlikten yararlandırılmıyor."
ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yasin Köyden isimli yurttaşın denetimli serbestlik hükümlerinden yararlandırılmadığı
iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa mahpus Yasin Köyden'in denetimli
serbestlikten yararlandırılmamasınm hukuki bir gerekçesi var mıdır?

2. Çankırı Cezaevinde denetimli serbestlik için günleri dolan fakat bu hükümden
yararlanamayan başka mahpuslar var mıdır? Bu konuda tarafınıza yapılmış herhangi bir
başvuru var mıdır? Başlatılan herhangi bir soruşturma varsa akıbeti ne durumdadır?

3. Cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkından yararlandırılmayı bekleyen hükümlü
sayısı kaçtır? Bu yurttaşların denetimli serbestlikten yararlandırılmamasınm hukuki bir
gerekçesi var mıdır?

4. Türkiye'de denetimli serbestlik hükümlerini uygulamayan cezaevi sayısı kaçtır?
Cezaevlerinin bu konuda keyfi uygulamalarda bulunduğu iddiaları doğru mudur?
Cezaevlerindeki söz konusu farklı uygulamaların hukuki bir gerekçesi var mıdır?

5. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
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6. Bakanlığınız bu konu ile ilgili soruşturma açmış mıdır?
7. Son 5 yılda denetimli serbestlik kapsamında cezaevlerinden tahliye edilen kişi sayı

kaçtır?
8. Son 5 yılda denetimli serbestlik hakkı doğan fakat bu haktan yararlanamayan hükümlü

sayısı kaçtır? Bu hükümlülerin kaçı tarafınıza başvuruda bulunmuştur ve bu
başvuruların akıbeti ne durumdadır?

9. Son dönemde artan başvurular da göz önüne alınarak denetimli serbestlik
hükümlerinden yararlanmak isteyen mahpusların cezaevi ve hakimliklerin keyfi
uygulamalarından korunmaları için herhangi bir adım atılmış mıdır?
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